

## УТВЕРЖДЕНО

приказом ГБОУДО им. А.В. Косарева

от 30.12.2022 № 210

директор ГБОУДО им. А.В. Косарева

/ Г.А. Горбунова /



## ПОЛОЖЕНИЕ

### о проведении Городского конкурса детского творчества «Новогодний аттракцион»

#### 1. Общие положения.

Настоящее положение определяет порядок и условия организации и проведения Городского конкурса детского творчества «Новогодний аттракцион» (далее – конкурс, мероприятие).

Конкурс проводится Государственным бюджетным образовательным учреждением дополнительного образования города Москвы «Центр творчества имени А.В. Косарева» (далее – ГБОУДО им. А.В. Косарева, Центр).

Конкурс детского творчества «Новогодний аттракцион» – образовательный проект, направленный на развитие художественно-эстетического вкуса у детей и молодёжи, овладение эстетическими знаниями, формирование эстетических потребностей, взглядов и убеждений, приобщение к художественному творчеству, развитие способностей и умений в том или ином виде искусства, раскрытие их творческих способностей в процессе участия в конкурсной деятельности.

Оргкомитет конкурса формируется из числа сотрудников ГБОУДО им. А.В. Косарева.

Конкурс проводится в дистанционном формате. Очное присутствие на конкурсе не предусмотрено.

Партнёром конкурса является Парк развлечений «Космик» (ООО «КОСМИК ПАРК» <https://m.cosmik.ru>).

Сроки проведения конкурса с 01.12.2022 г. по 30.12.2022 г. включительно.

Информация о предстоящем конкурсе будет опубликована на официальном сайте ГБОУДО им. А.В. Косарева и в официальных социальных сетях Центра.

## **2. Условия участия.**

Участниками конкурса могут являться обучающиеся образовательных организаций в возрасте от 6 до 17 лет.

Результаты конкурса учитываются в следующих возрастных группах:

- Младшая группа 6-11 лет;
- Старшая группа 12-17 лет (включительно).

Возраст участников определяется на момент конкурсного выступления.

## **3. Номинации конкурса.**

- Рисунок на тему «Новогодний парк аттракционов»;
- Фотография на тему «Чудо-Ёлка».

## **4. Критерии оценки:**

- общее художественное впечатление,
- соответствие выбранной номинации возрасту,
- качество исполнения конкурсной работы.

## **5. Подведение итогов конкурса.**

Жюри конкурса формируется из сотрудников ГБОУДО им. А.В. Косарева, приглашённых специалистов и партнёров.

При подведении итогов в каждой номинации определяются Победители, которые получают диплом победителя конкурса (электронный) и призы:

1 место – семейное посещение в любой Парк развлечений «Космик» (*сертификат с депозитом 10000 рублей на еду, напитки, боулинг, бильярд*);

2 место – семейное посещение в любой Парк развлечений «Космик», (*сертификат на 5000 рублей на еду, напитки, боулинг, бильярд*);

3 место – семейное посещение на 8 человек в любой Парк развлечений «Космик» (*сертификат на 1-ну игру в боулинг, дорожка на 2 часа*).

Призы не подлежат обмену на денежные средства.

В соответствии с решением Оргкомитета и Жюри конкурса могут быть выделены отдельные участники для награждения специальными дипломами и благодарственными письмами.

Жюри оставляет за собой право присуждать звания Победитель более чем одному участнику, а также не присуждать их по какой-либо номинации ни одному участнику.

Все участники конкурса получают электронный сертификат.

Оценочные ведомости жюри являются служебной информацией, оглашению и публикации не подлежат. Апелляции на решение жюри – не принимаются, обжалованию не подлежат.

## **6. Условия регистрации участников и оплаты регистрационного взноса.**

Регистрация участников конкурса осуществляется путём подачи заявки до 25 декабря 2022 года через личный кабинет на портале <https://www.mos.ru> (выбрать Услугу «Запись в кружки, спортивные секции дома творчества», выбрать цель обращения – «Запись в кружок», указать код):

- участники регистрируются в объединение с кодом **1815509**.

Размер регистрационного взноса в соответствии с номинациями составляет 350 рублей 00 копеек за одного участника в каждой номинации.

Количество заявок в конкурсе не ограничено.

После подписания электронного договора и оплаты регистрационного взноса (квитанции) в срок до 25 декабря 2022 года (включительно) участникам будет направлена электронная форма для загрузки конкурсной работы.

Участник конкурса несёт ответственность за достоверность вносимой информации. Данные автоматически будут перенесены в наградные документы. Дополненные вопросы рассматриваются по электронной почте [konkursy\\_ctk\\_2022@crttd.mskobr.ru](mailto:konkursy_ctk_2022@crttd.mskobr.ru) Тема письма: Конкурс Новогодний аттракцион.

## **7. Требования к конкурсным работам.**

Участники в номинации «Рисунок» – загружают в форму 1 (одну) фотографию или сканированную конкурсную работу в формате JPG, PNG или PDF.

Участникам в номинации «Рисунок» предлагается вообразить и нарисовать новогодний парк развлечений и отдыха. Рисунок может быть выполнен в любой технике и с использованием любых художественных материалов.

Участники в номинации «Фотография» – загружают в форму 1 (один) файл конкурсной работы в формате TIFF, JPG или PNG.

Участникам в номинации «Фотография» предлагается сфотографировать или оригинальный процесс украшения Новогодней ёлки, или оригинально украшенную Новогоднюю ёлку (дома, в школе, в городе).

### **8. Авторские права и персональные данные.**

Размещая работу, участники свидетельствуют о согласии с данным Положением и гарантируют, что:

- авторы работ передают Оргкомитету неисключительные авторские права, подразумевающие некоммерческое использование материалов (публичная демонстрация работ на безвозмездной основе, в рамках конкурса). Публичная демонстрация представленных на конкурс работ осуществляется с обязательным упоминанием имени автора,

- авторы гарантируют, что создали творческие работы лично и являются единственными обладателями интеллектуальных прав на объекты интеллектуальной собственности, высланные на конкурс,

- авторы подтверждают, что не нарушают авторских прав, и исключительное право на эти работы не переданы третьим лицам.

При отказе от участия в конкурсе регистрационный взнос не возвращается.

Участие в Конкурсе является добровольным и означает согласие с настоящим Положением. Регистрируясь для участия в конкурсе, участники соглашаются с использованием организаторами персональных данных, (дают согласие на использование персональных данных в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2006 г. №152-ФЗ «О персональных данных») согласно действующему законодательству Российской Федерации.

### **9. Контакты Оргкомитета конкурса.**

Куратор конкурса, контактное лицо – Милль Ксения Андреевна, педагог дополнительного образования ГБОУДО им. А.В. Косарева.

Телефон: + 7 499 164-47-19

e-mail: [konkursy\\_ctk\\_2022@crted.mskobr.ru](mailto:konkursy_ctk_2022@crted.mskobr.ru)

сайт: <https://crted.mskobr.ru/>.